

2018年7月9日(星期一)

(芙蓉8日讯)  
堪称全国最“长寿”的第三十一届芙蓉半程马拉松赛事，今日引爆，吸引近7000人参与！

拥有31年历史的芙蓉半程马拉松竞赛，于今天凌晨约5时，在活动主要赞助商金群利集团旗下的达城d' Tempat俱乐部前开跑，这场比赛首次移师到该处举办。

►鸣枪仪式一响，数千名参赛者立刻起跑，场面壮观。

▼第三十一届芙蓉半程马拉松赛首次在达城d' Tempat俱乐部举办，吸引近7000人参与。

## 芙半程马拉松

# 7千人開跑



## 迄今31年全國最“長壽”

森州王室成员东姑纳奎尤丁在赛事结束后，致开幕词时指出，芙蓉半程马拉松竞赛于1987年，由森州第十任最高统治者已故端姑查化一手创办，迄今已来到31个头，算是全国创办历史最悠久的马拉松竞赛。

这项竞赛吸引近7000人参与，赛事项目分别有半程马拉松、11公里竞跑及残障选手组，赛事在金群利集团董事经理拿督李典和主持鸣枪仪式后正式开跑。



▲所有参与者及嘉宾在起跑点合照；前排右起为筹委会主席蔡文友、森州行政议员莫哈末道菲、东姑纳奎尤丁、芙蓉警区主任张福宝助理总监、李典和及夫人拿汀杨翠莲。



▲东姑纳奎尤丁（左二）颁发奖状给得奖者；左一为芙蓉市议会议长拿督阿都哈林；右二为莫哈末道菲。  
▼本届也有不少残障组选手成功拔得头筹，成为优胜者。

